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Ivana Kyralová si ve své bakalářské diplomové práci klade za cíl představit biografii 
Petra Nikolajeviče Savického, začlenit tohoto významného představitele meziválečné "ruské 
Prahy" do širšího rámce ruské emigrace v Československé republice a nastínit hlavní 
tematické okruhy jeho odborného a publicistického díla.  

Za nejzásadnější část práce pokládám 1. kapitolu, rekonstruující Savického životní 
osudy. Vzhledem k tomu, že jde o dosud nezpracované téma, autorka se nemohla opírat o 
sekundární literaturu a vychází plně z vlastního studia archivních materiálů, uložených v 
České republice a v Rusku. Autorka se přitom nesnaží zastírat, že se jí některé aspekty 
Savického biografie nepodařilo na základě přístupných pramenů zcela ozřejmit, takže některé 
problémy zůstaly otevřené. 

Ačkoli zpracování biografie Petra Savického by bylo samo o sobě přínosné, Ivana 
Kyralová se pokusila pokročit ještě dále a dát své práci širší rámec začleněním Savického 
biografie do rámce pražské ruské emigrace, a to prostřednictvím charakteristiky významných 
institucí, s nimiž Savickij spolupracoval. Tato kapitola již není zcela novátorská, ovšem její 
hodnota spočívá v přehledném zpřístupnění materiálu, v němž se autorka dobře orientuje. Ke 
2. kapitole snad ale mohlo být připojeno obecnější shrnutí a zhodnocení postavení, resp. role 
Savického v meziválečné "ruské Praze" - ve stávající podobě kapitola působí přece jen 
poněkud neuzavřeně. 

V poslední kapitole diplomantka usiluje o vymezení základních témat Savického 
celoživotního velmi obsáhlého díla. Autorka dokázala rozlišit podstatné problémové okruhy a 
poskytnout čtenáři základní orientaci v myšlenkovém světě této významné osobnosti ruského 
eurasijství. 

Materiálově bohatou práci, která přináší cenné, dosud v odborné literatuře 
nezpracované materiály a překračuje běžnou úroveň bakalářských diplomových prací, 
pokládám za velmi zdařilou a přínosnou.    
 
Závěr (doporučuji/nedoporučuji): Práci doporučuji k obhajobě. 
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